

ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

Завершили установку нового мемориала «Вечный огонь» в микрорайоне Юбилейный.

Новый мемориальный комплекс появился в центральном сквере микрорайона, у памятника Защитникам Отечества, который был открыт 9 Мая 2005 года. Спустя 20 лет, в честь 80-летия Великой Победы, у подножия монумента будет зажжён Вечный огонь.

Специалисты уже установили все элементы конструкции и провели пробный технический запуск.

9 Мая, в День Великой Победы, почтить память о героях, отдавших свою жизнь за свободу и независимость Родины, и возложить к новому мемориалу цветы смогут все жители микрорайона.



Каждый год наш город присоединяется к патриотической акции «Диктант Победы».

В этом году акция пройдёт 25 апреля в более чем тысяче пунктах по всему Подмосковью. В Королёве написать «Диктант Победы» можно будет на 32 площадках — в городских школах, музеях, библиотеках, на территории городских предприятий.

Важно, что участие в акции активно принимает молодёжь. Сохранять историческую память и правду, передавать её подрастающему поколению — эта задача сегодня особенно важна и актуальна.

Приглашаю всех королёвцев принять участие в «Диктанте Победы»! Чтобы стать участником акции, необходимо пройти регистрацию на её официальном сайте — диктантпобеды.рф.

Администрация города Королёва
@korolev_adm

Ежегодно сотрудники градообразующих предприятий принимают участие в месяце чистоты и благоустройства.

Традиционно в это время сотрудники наших предприятий наводят порядок на прилегающих территориях. Всего в уборке задействовано более 1 600 человек и 15 единиц техники. Они уже собрали 250 кубометров мусора, провели опилровку сухостоя, отремонтировали и покрасили ограждения, а также привели в порядок более 500 малых архитектурных форм.

Закончится генеральная уборка города масштабным субботником, который пройдёт в нашем городе в ближайшую субботу, 26 апреля.

ОБЩЕСТВО

ВЕЛИКИЙ ПРАЗДНИК



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Мастер-классами, освящением куличей, крестным ходом и богослужениями королёвцы встретили светлый праздник Пасхи. Он олицетворяет торжество жизни, добра и справедливости, пробуждает веру, надежду, стремление помогать ближним и имеет огромное нравственное значение для россиян.

« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Христос Воскресе! Поздравляю с праздником Светлой Пасхи! Мира, здоровья и благополучия вам и вашим близким!



В преддверии праздника в молодежном центре «Космос» состоялся мастер-класс по изготовлению пасхальной

ПРОФЕССИОНАЛЫ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Жители Королёва приняли участие во всероссийской акции «Диктант ЖКХ». Московская область традиционно является одним из самых активных участников акции, как и в прошлом году, центральной площадкой для нашего региона стал Межрегиональный центр компетенций — Техникум им. С.П. Королёва. Здесь на вопросы теста ответили представители правительства региона, глава наукограда Королёв Игорь Трифонов и депутат Госдумы Сергей Пахомов.

Диктант состоит из 25 вопросов, ответ на каждый нужно дать за 1 минуту. Этот просветительский проект помогает улучшить понимание структуры и сложной работы системы жилищно-коммунального хозяйства. Из заданий диктанта каждый участник может узнать, как функционируют ресурсоснабжающие предприятия, в чём заключаются обязанности управляющих организаций, как организована работа региональных операторов по вывозу отходов, каковы принципы начисле-

Всероссийский «Диктант ЖКХ» — это инициатива партии «Единая Россия», которая реализуется совместно с Минстроем РФ.

открытки. Маленькие жители наукограда под руководством опытного педагога и волонтеров нашего города познакомились с историей возникновения Пасхи, её традициями и символами. Дети с большим удовольствием рассказывали о том, какие пасхальные традиции есть в их семьях, и ознакомились с мир творчества и фантазии. На мастер-классе дети сделали праздничную открытку — на неё приклеили вырезанное из цветной бумаги пасхальное яйцо и украсили яркими элементами.

А в королёвском Центре поддержки участников СВО прошла встреча с родственниками военнослужащих, которые сейчас находятся на передовой. С наступающим праздником собравшихся поздравили представители Комитета семей

« ВЛАДИМИР ПУТИН,
ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ:

— Великий праздник Пасхи дарит нам любовь и надежду, веру в добро и справедливость, объединяет вокруг непреходящих духовно-нравственных идеалов. В дни пасхальных торжеств с глубоким удовлетворением хочу отметить, что сегодня, как и во все времена, Русская православная церковь, другие христианские конфессии играют большую, вдохновляющую роль в укреплении общественного согласия и взаимопонимания между людьми, воспитании подрастающего поколения, упрочении семейных ценностей.



воинов Отечества, благочинный церковью Королёвского округа отец Димитрий Поповский совершил молебен о даровании победы нашим воинам и освящение пасхальных куличей, которые приготовили для всех семей королёвских бойцов.

В субботу с самого утра во всех храмах прошли торжественные службы и освящение традиционной снеди: куличей, творожных пасок и яиц. Святой водой и общей молитвой пищу благословили к потреблению. Вечером состоялись пасхальные богослужения, наступление праздника более тысячи верующих встретили крестным ходом.

— Приходим ежегодно в храм, ежегодно освящаем куличи на Пасху, приходим на вечернюю службу всегда, в 23.30 которая начинается. И в целом Пасха — это великий праздник, один из самых великих у христиан. Наверное, душа радуется в эти дни, и сердце открывается Богу, — поделился жителем Королёва Антон.

С наступлением Пасхи завершился Великий пост, самый строгий и самый длинный из всех, длившийся 48 дней.

ПРОВЕРКА ЗНАНИЙ



ния платежей, и многие другие важные вопросы в сфере ЖКХ.

— В нашем Техникуме имени Сергея Павловича Королёва зародилось множество лучших проектов в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Один из них — «Диктант ЖКХ». Устойчивая работа жилищно-коммунального хозяйства — фундамент развития нашей жизни. Потому что, когда тебя окружает комфортная и благоустроенная среда, это создаёт перспективы к развитию каждой сферы в городе. Техникум готовит огромное количество профессионалов, с лучшими выпускниками наши градообразующие предприятия и городские службы, в том числе

работающие в сфере ЖКХ, заключают договоры. Диктант — это просто очередной шаг к тому, что вы готовитесь быть действительно лучшими в этой сфере, — сказал глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Трифонов.

Принять участие можно было как очно, так и в формате онлайн-тестирования. Проверку знаний прошли представители управляющих организаций, студенты, преподаватели и активные жители. По итогам будет сформирован рейтинг грамотности регионов в сфере ЖКХ, а каждый участник акции получил сертификат о прохождении диктанта.